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Цель деятельности муниципального методического объединения учителей труда 
(технологии): формировать и совершенствовать функциональную грамотность у 
участников образовательного процесса в условиях реализации ФГОС НОО, ООО, 
СОО на уроках и во внеурочной деятельности посредством внедрения активных 
методов обучения.

Задачи:
1. изучить теоретические основы формирования функциональной грамотности и 

применения на практике активных методов обучения (далее АМО) и приемы 
формирования, оценивания и отслеживания результатов УУД по 
использованию ФРП;

2. организовать деятельность педагогов ММО, направленную на выявление 
профессиональных дефицитов;

3. информировать педагогов ММО о проведении профессиональных конкурсов 
различных уровней и организовывать их участие для формирования 
потребности к постоянному самообразованию;

4. способствовать активному участию детей в проектной деятельности как в 
урочную и внеурочную деятельности через участие во всех форумах 
фестиваля ЮИСУ, участия в олимпиадах, конференциях и конкурсах 
различного уровня.

Направления деятельности:

1. Аналитическое направление;
2. Организационное направление;
3. Информационное направление;
4. Методическое направление;
5. Практическое направление;
6. Проектировочное направление;
7. Другие направление.



План работы муниципального методического объединения учителей труда (технологии) на 2025/2026 учебный год

дата Аналитическое
направление

Информационное
направление

Методическое
направление

Практическое
направление

Проектировоч ное 
направление

Организационное
направление

Другие
направление
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Анализ работы 
МО за
прошедший год

Участие
в августовском педагог 
ическом совещании раб 
отников образования 
Невьянского МО 
26 августа 2025 
года (секция учителей 
Технологии)

Методические 
рекомендации по 
реализация ФГОС и 
ФООП об 
изменениях с 1 
сентября 2025 года, 
регламентированные 
приказом 
Минпросвещения 
России от 9 октября 
2024 года № 704

Представление 
педагогического опыта 
на августовском педаго 
гическом совещании ра 
ботников образования 
Невьянского МО 
26 августа 2025 
года (Бызов Д.В., 
Чигвинцева С.В., 
Саранкина Н.А.)

Обсуждение и 
разработка рабочих 
программ в соответствии 
с приказом
Минпросвещения России 
от 9 октября 2024 года № 
704

1 .Оценивание 
деятельности ММО 
за 2025/2026 учебный 
год
2.0рганизация 
взаимодействия 
между членами ММО 
через мессенджер 
Сферум
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дата Аналитическое

направление
Информационное

направление
Методическое
направление

Практическое
направление

Проектировочное
направление

Организационное
направление

Другие
направление

1 .Информирование 
педагогов через единое 
онлайн подключение и 
общение на платформе 
Сферум
2. Информирование о 
содержании проекта 
сообщества 
«Образовательный 
портал «Единый урок» 
(https://vk.eom/e urok)
3. Изучение и 
дальнейшее 
использование в 
образовании цифровых 
образовательных 
ресурсов -ЦОР (Приказ 
от 02.08.2022 г.)
4. Знакомство и 
изучение
методического пособия 
о методике работы с 
одаренными детьми 
httos://clck.ru/3PiOJT
5. Информирование 
педагогов о 
мероприятиях 
муниципального, 
регионального и 
федерального уровней, 
запланированных в 
2025 -2026 уч.году
6. Информирование о 
направлении 
технологического 
обучения «Педагог- 
новатор» (Пр. 344-Д от 
15.07.2025 г.)

Изучение 
изменений в 
реализации ФГОС и 
ФОП включенных с 
1 сентября 2025 
года,
регламентированные 
приказом 
Минпросвещения 
России от 9 октября 
2024 года № 704

1 .Адаптационный 
период в 1,5,10 классах

1 .Утверждение плана 
работы ММО на 
2025/2026 учебный год 
2. Корректировка 
положения конкурса для 
обучающихся «МЗР- 
2026»
3 .Разработка единого 
подхода к оцениванию 
обучающихся по 
учебному предмету 
«Труд (Технология)» в 
урочное время, в 
соответствии с 
https ://nmc58 .ru/files/rukd 
oc/doc-nmc58- 
20240111094535.Ddf 
5. Создание медиатеки 
на сайте учителей Труда 
(технология)- учебно­
методические 
материалы, 
направленные на 
формирование 
функциональной 
грамотности и 
применения на практике 
АМО.

1 .Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
на платформе Сферум
2. Заседание ММО 
учителей
труда(технологии)
3. Участие педагогов 
во Всероссийской 
олимпиаде для 
учителей в 2025 г.
4. Участие педагогов 
ММО во 
Всероссийском 
конкурсе
профессионального 
мастерства 
работников сферы 
образованияПШрБ ://ре 
drazvitie.ru/?yclid=715
07488131380674551

Проектная 
деятельность с 
9 класс и 
планирование 
работы в 8 и 9 
классах

5-

https://vk.eom/e


дата Аналитическое
направление

Информационное
направление

Методическое
направление

Практическое
направление

Проектировочное
направление

Организационное
направление

Другие
направление
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i .Анкетирование 
педагогов по 
выявлению 
профессиональн 
ых дефицитов

httDs://goo.su/PAz
mqV

1 .Информирование 
учителей по 
современному 
оснащению кабинетов с 
внедрением ФОП 
(через план развития 
кабинета)
2. Информирование 
педагогов о 
мероприятиях 
муниципального, 
регионального и 
федерального уровней, 
запланированных в 
ноябре 2025 года
3. Ежемесячный 
вебинар ИРО «Вектор 
образования ИРО»
4. Информирование об 
участии в
педмастерской ОМО по 
теме «Инструменты 
повышения качества 
реализации программы 
учебного предмета 
«Труд (технология)» в 
условиях обновления 
содержания НО, ОО, 
СО» (14.10.2025г.)
5. Информирование об 
участии в публикации 
сборника лучших 
педпрактик по 
реализации в школе 
регионально-значимых 
модулей от ИРО СО

1 .Предметные 
результаты учебного 
предмета «Труд 
(технология)» в 
соответствии с ФГОС 
и ФОП.
2. Структура 
современного урока в 
соответствии с 
требованиями ФГОС 
и АМО.

1 .Участие в 
презентации опыта по 
теме «Развитие 
м етапре дметны х 
умений обучающихся 
через использование 
практик взаимного 
обучения» в рамках 
регионального проекта 
«Образовательный тур» 
МБОУ СОШ № 5 г. 
Невьянска
2. Взаимопосещение 
учебных занятий 
педагогов ММО
3. Представление 
опыта педагогами 
ММО, посредством 
открытых учебных 
занятий
4. Участие в ОМО 
семинаре-практикуме 
(педмастерская по теме 
«Инструменты 
повышения качества 
реализации программы 
учебного предмета 
«труд (технология)» в 
условиях обновления 
содержания НО, ОО, 
СО» онлайн-режим 
14.10.2025 г.)

1 .Определение и 
разработка плана 
наставничества

1 .Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
на платформе Сферум
2. Обсуждение 
рабочих программ
3. Подготовка к 
муниципальному 
туру предметных 
олимпиад
4. Заседание ММО 
учителей труда 
(технологии)
5. Участие педагогов 
ММО в
педагогических 
чтениях НМО (2025)
6. Участие в 
заседании ОМО 
педмастеской по теме 
«Инструменты 
повышения качества 
реализации 
программы учебного 
предмета «Труд 
(технология)» в 
условиях обновления 
содержания НО, ОО, 
СО» (14.10.2025г.)
7. Участие педагогов 
в публикации 
сборника лучших 
педпрактик по 
реализации в школе 
регионально­
значимых модулей.

1. Участие 
обучающихся в 
школьном туре 
предметных 
олимпиад
2. Подготовка 
обучающихся к 
муниципальному 
туру предметных 
олимпиад
3. Подготовка и 
участие
обучающихся в 
экологическом 
конкурсе «Осень 
золотая» (СЮН)
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Практическое
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Организационное
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направление
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1 .Анализ 
результатов 
анкетирования 
педагогов ММО 
по выявлению 
профессиональн 
ых дефицитов

1. Подготовка к 
участию в Окружном 
образовательном 
интенсиве -  2026
2. Информирование об 
участии в ОМО 
мероприятии по 
представлению мастер- 
классов «Крылья 
творчества» в рамках 
работы ОМО 
(11.11.2025г.)

1 .Методические и 
практические 
вопросы реализации 
рабочей программы 
по учебному 
предмету «Труд 
(технология)» с 
учетом регионально­
значимых отраслей 
для 8-9 классов

1. Участие педагогов в 
ОМО в педмастерской 
«Творческая 
деятельность учителя — 
ресурс развития 
профессионализма»
МК педагогов «Крылья 
творчества» в онлайн- 
режиме (11.11.2025 г.)
2. Взаимопосещение 
учебных занятий 
педагогов ММО

1 .Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
на платформе Сферум
2. Участие педагогов 
ММО в
Педагогических 
чтениях НМО (2025)
3. Участие в 
проведении 
муниципального тура 
предметных 
олимпиад
4. Работа в группах 
наставников
5. Заседание ММО 
учителей труда 
(технологии)
6. Участие в 
областном 
мероприятии по 
представлению 
мастер-классов 
«Крылья творчества» 
в рамках работы 
ОМО (11.11.2025г.)

1. Участие 
творческих 
работ
обучающихся в 
муниципальном 
конкурсах: 
-декоративно­
прикладного 
творчества
2. Участие 
обучающихся в 
муниципальном 
туре предметных 
олимпиад
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1. Анализ по 
актуальным 
вопросам 
обучения 
обучающихся по 
учебному 
предмету Труд 
(технология) (по 
возможности).

1 .Информационно­
методическая помощь 
молодым педагогам
2. Знакомство 
педагогов с 
положениями о 
проведении конкурсов 
УО, Музей, ЦТ - 
«Новогодняя 
лаборатория»
3. Работа в группах 
наставников

1.Участие педагогов в
муниципальных
мастер-классах (по
плану У О) по
формированию
функциональной
грамотности.

1 .Взаимопосещение 
учебных занятий 
педагогов ММО 
2. Представление 
опыта педагогами 
ММО, посредством 
открытых учебных 
занятий

1. Создание чата 
взаимодействия между 
членами ММО через 
мессенджер МАХ

1. Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
на платформе Сферум 
2.Заседание ММО 
учителей труда 
(технологии)
3.Работа в группах 
наставников

Участие в 
муниципальном 
конкурсе 
декоративно­
прикладного 
творчества 
«Новогодняя 
лаборатория»
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направление
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направление

Методическое
направление
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Организационное
направление

Другие
направление
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1. Анализ 
результатов 
участия и 
достижения 
обучающихся в 
различных 
творческих 
конкурсах и 
выставках

1 .Подготовка к 
проведению 
муниципального 
конкурса «Мастер 
золотые руки»
2. Выбор тем и 
подготовка к участию 
педагогов ММО в 
Окружном форуме.
3 ..И нформационно- 
методическая помощь 
молодым педагогам 
4.Работа в группах 
наставников

1. Методические и 
практические 
вопросы реализации 
положения конкурса 
«Мастер золотые 
руки»

1. Участие педагогов в 
школьном туре НПК 
при оценивании 
исследовательских 
проектов.
2.Обмен опытом по 
теме самообразования

1 .Корректировка 
положения 
муниципального 
конкурса «Мастер 
золотые руки»
2. Корректировка 
заданий и оценочных 
средств для проведения 
муниципального 
конкурса «Мастер 
золотые руки»
3. Работа педагогов 
ММО по формированию 
УУД (разработка 
дидактических карточек, 
диагностического 
материала, критериев по 
функциональной 
грамотности)

1. Заседание ММО 
учителей труда 
(технологии) работа в 
группах наставников. 
2.Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
через мессенджер 
Сферум
3 .Выбор и подача 
заявок на
муниципальный тур 
НПК по защите 
исследовательских 
проектов 
4. Участие в 
школьных турах 
форумов «Эко», 
«Парад искусств», 
«Мы уральцы» (на 
выбор)

Участие
творческих
работ
обучающихся в 
школьных турах 
форумов «Эко», 
«Парад
искусств», «Мы 
уральцы» (на 
выбор)
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1. Анализ 
результатов 
участия и 
достижения 
обучающихся в 
различных 
творческих 
конкурсах и 
выставках

1 .Информационно­
методическая помощь 
молодым педагогам
2. Обмен опытом
3. Работа в группах 
наставников
4. Участие педагогов 
ММО в Окружном 
форуме.

1 .Информационно­
методическая помощь 
молодым педагогам

1. У частие педагогов в 
оценивании 
муниципального 
(заочного) тура НПК 
защиты
исследовател ьских 
проектов
2. Подготовка учащихся 
в региональном этапе 
Всероссийской 
олимпиады 
школьников
3 .Обмен опытом по 
теме самообразования

1 .Подготовка 
необходимых 
материалов для 
проведения 
муниципального 
конкурса «Мастер 
Золотые руки»

1 .Заседание ММО 
учителей труда 
(технологии).
2.Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
через мессенджер 
Сферум 
3.Организация 
педагогов на участие 
в Окружном форуме.

1 .Подготовка 
обучающихся к 
участию в 
муниципальном 
конкурсе 
«Мастер золотые 
руки»
2. Участие 
обучающихся в 
муниципальном 
(заочном) туре 
НПК защита 
исследовательск 
их проектов.



дата Аналитическое
направление

Информационное
направление

Методическое
направление

Практическое
направление

Проектировоч ное 
направление

Организационное
направление

Другие
направление
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1. Анализ 
участия 
педагогов в 
оценивании 
муниципального 
(заочного) тура 
НПК защиты 
исследовательск 
их проектов.
2. А нал из 
подготовки к 
проведению 
муниципального 
конкурса 
«Мастер золотые 
руки»

1.Обмен опытом по 
теме самообразования.
2. Работа в группах 
наставников
3. Информирование о 
подготовке 
обучающихся к 
муниципальному 
конкурсу «Радуга 
творчества» ЦТ.

1 .Информационно­
методическая помощь 
молодым педагогам

1 .Организация, 
проведение и 
подведение итогов 
муниципального 
конкурса «Мастер 
золотые руки»

1 .Подготовка 
необходимых 
материалов для 
проведения 
муниципального 
конкурса «Мастер 
Золотые руки»

1 .Заседание ММО 
учителей труда 
(технологии) 
посредством 
проведения 
муниципального 
конкурса «Мастер 
Золотые руки»
2.Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
через мессенджер 
Сферум
3.Участие педагогов в 
Окружном форуме 
4.Организация 
педагогов на участие 
в педагогическом 
конкурсе 
«Призвание»

1. Участие 
обучающихся в 
областном 
конкурсе 
«Путешествие в 
страну 
мастеров»
ИРРО.
2. Участие 
обучающихся в 
муниципальном 
конкурсе 
«Мастер золотые 
руки»
3. Участие 
обучающихся в 
муниципальном 
конкурсе 
«Радуга
творчества» ЦТ.
4. Участие 
обучающихся в 
региональной 
НПК защиты 
исследовательск 
их проектов



дата Аналитическое
направление

Информационное
направление

Методическое
направление

Практическое
направление

Проектировоч ное 
направление

Организационное
направление

Другие
направление

М
ай

12
 м

ая
 2

02
6 

г. 
С

О
Ш

 4

1 .Анализ 
результатов и 
подведение 
итогов участия 
обучающимися в 
различных 
творческих 
конкурсах и 
выставках, 
включая 
фестиваль 
ЮИСУ
2. Анализ работы 
ММО учителей 
технологии на 
2025/2026учебн 
ый год
3. Повтор ное 
анкетирование 
педагогов по 
выявлению 
профессиональн 
ых дефицитов

1 .Информационно­
методическая помощь 
молодым педагогам по 
профориентационному 
потенциалу при 
проведении уроков 
учебного предмета 
«Труд (технология)»
2.Работа в группах 
наставников

1 .Информационно­
методическая помощь 
молодым педагогам

1 .Обмен опытом по 
формированию 
функциональной 
грамотности учащихся.
2. Участие педагогов в 
региональной НПК 
защиты
исследовательских
проектов
3. Участие педагогов в 
муниципальном 
конкурсе «Призвание» . 
4.Обмен опытом по 
формированию 
функциональной 
грамотности учащихся.

1 .Перспективное 
планирование работы 
ММО учителей 
технологии на 2026/2027 
учебный год.

1 .Заседание ММО 
учителей труда 
(технологии).
2. Организация 
взаимодействия 
между членами ММО 
через мессенджер 
Сферум


